



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LEIRIA

### Declaração de Retificação n.º 871/2022

*Sumário:* Retifica o Despacho n.º 11422/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 185, de 23 de setembro de 2022.

Por se ter detetado um lapso no Despacho n.º 11422/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 185, de 23 de setembro de 2022, referente à data de registo na Direção-Geral do Ensino Superior do curso técnico superior profissional em Gestão da Qualidade da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do Politécnico de Leiria, retifica-se que onde se lê:

«Esta alteração foi registada na Direção-Geral do Ensino Superior a 30.08.2021, com o número R/Cr 30.1/2016.»

deve ler-se:

«Esta alteração foi registada na Direção-Geral do Ensino Superior a 30.08.2022, com o número R/Cr 30.1/2016.»

6 de outubro de 2022. — O Presidente, *Carlos Manuel da Silva Rabadão*.

315768185